

ПОМОЩЬ И ПОДДЕРЖКА ДЕТЯМ, ОСТАВШИМСЯ БЕЗ РОДИТЕЛЕЙ.

Мы благодарим Англиканскую церковь Св.Андрея, компании Clifford Chance, Cushman and Wakefield, Linklaters, PriceWaterhouseCoopers, Райффайзен Банк, Тройка Диалог, а также многочисленных частных спонсоров за их долговременную помощь и поддержку как образовательного центра, так и других программ ROOF.

www.roofnet.org

Результаты 2008 – 2009 учебного года

В 2008-2009 году Вы помогли нашим студентам достичь замечательных результатов.

- * В Образовательном Центре в 2008-2009 учебном году обучалось **97 студентов**.
- * На протяжении года было проведено **7628 уроков**.
- * **5 студентов** закончили 9-й класс и получили дипломы о неполном среднем образовании.
- * **5 студентов** закончили 11-й класс и получили дипломы о полном среднем образовании. Все они успешно сдали ЕГЭ по двум обязательным предметам (русскому языку и математике).

* **55 студентов** перешли на следующую ступень обучения.



Студенты, преподаватели и сотрудники ОЦ у входа в Англиканскую Церковь

* **12 студентов** перешли на следующий курс в колледжах и вузах, благодаря дополнительным занятиям с нашими преподавателями.

- * **5 студентов** поступили в вузы.
- * **4 студента** поступили в колледжи.
- * **5 студентов** нашли работу в течение года.
- * В Образовательном Центре начал работать Студенческий Совет.

Постоянно происходят положительные изменения, которые невозможно выразить цифрами. Наши студенты становятся более уверенными в себе, более полно раскрываются их способности и таланты.

Открытие нового учебного года в Образовательном Центре ROOF

2009 – 2010 учебный год в ОЦ ROOF начался 14 сентября. В этот



Отец Саймон и отец Пётр — напутствие студентам ОЦ ROOF

день студенты преподаватели и сотрудники, друзья и спонсоры Образовательного Центра собрались в здании Англиканской Церкви, чтобы поздравить друг друга.

Праздник открытия начался с совместной молитвы, после чего прозвучало много добрых и тёплых слов – поздравления, напутствия, пожелания новых успехов и достижений, благодарности друзьям и спонсорам.

В завершение праздника все с удовольствием посмотрели замечательные фильмы о Летнем Лагере и Образовательном Центре ROOF, которые снял и смонтировал выпускник ОЦ Викентий Ефимов.

По традиции ROOF праздник завершился фуршетом.



Студенты, преподаватели и гости ОЦ на празднике открытия нового учебного года

Поддержите наших студентов в новом учебном году

www.roofnet.org

2009 – 2010 учебный год: начало занятий

Занятия



7-я группа перед уроком математики

Занятия в Образовательном Центре ROOF начались 15 сентября 2009 года. Несмотря на то, что уроки должны были начаться в пять часов вечера, многие студенты были в ОЦ уже около двух – трёх часов. Ожидая начала занятий, они пили чай, делились впечатлениями о летних каникулах, знакомились с «новенькими».

В этом году «новеньких» у нас довольно много, более 20 человек. Большинство из них узнали про Образовательный Центр от наших «старых» студентов и выпускников.

Студенты нашего Образовательного Центра всегда рады «новеньким», они делают всё для того, чтобы с самого первого дня те чувствовали себя здесь как дома.

Новые студенты

Познакомьтесь с некоторыми из наших новых студентов.

Лебедев Валерий

Валеру в ОЦ ROOF привёл один из наших «старых» студентов, Саша Миткевич. В ROOF Валера учится в 3-й группе. Кроме этого, он дополнительно занимается с преподавателями русского языка и психологии. Сейчас Валера ставит перед собой цель научиться читать и писать.



Ахметова Айнур

Айнур учится в ОЦ ROOF в группе № 5. Почти все студенты в 5-й группе «новенькие», все они воспитанники и выпускники различных детских домов и интернатов города Москвы. Айнур привёл к нам друг ROOF Виктор Викторович. Айнур очень способная девочка, ей нравится учиться. Она всегда готова помочь, как своим одноклассникам, так и преподавателям.



Часовников Александр



Сашу в ОЦ ROOF позвал наш студент Картинский Витя. Саша учится в 7-й группе ROOF. Его мечта стать бухгалтером. В ОЦ ROOF Саше

очень нравится, он приходит сюда даже в те дни, когда у него нет уроков. Кроме этого, Саша принимает активное участие в общественной жизни Образовательного Центра.

В этом году в нашем Образовательном Центре всего около 100 студентов. Большинство наших студентов приезжают на уроки в Образовательный Центр после учёбы в других учебных заведениях и после работы.

Мы верим, что все наши студенты успешно закончат этот учебный год, что они достигнут поставленных перед собой целей и что 2009 – 2010 учебный год принесёт им много новых знаний, впечатлений и положительных эмоций.

Мероприятия

Помимо учёбы, в Образовательном Центре ROOF часто проходят праздники, экскурсии, заседания клубов, походы в театры и кино, бесконечные чаепития, создающие тёплую и душевную атмосферу.

В этом году ведущая клуба "Страноведение" Ульяна Шилкина пригласила нас посетить выставку современного искусства "Против Исключения" в Центре современной культуры "Гараж" 10 октября.

На выставке мы увидели много запоминающихся картин и фотографий, скульптур, перформансов.



«20 вёдер мусора» Александр Бродский

Огромное впечатление произвёл на нас прекрасный город внутри мусорных баков – «20 вёдер мусора» Александр Бродский. Нам очень понравились 2 огромных шара, которые медленно кружились над водой, сталкивались друг с другом и падали в воду, обдавая посетителей выставки своими брызгами – «Война миров» Аннет Мессаже.

Кроме этого, запомнились слова, медленно складывающиеся из потоков воды, чучела животных в меховых одеждах, огромная, высотой в несколько метров, головка красного сыра, два ярко одетых манекена без голов, но с наведёнными друг на друга пистолетами и многое другое.

Нам очень понравилась выставка. Уйдя из «Гаража», мы ещё очень долгое время продолжали делиться своими впечатлениями о том, что увидели.

Помогите мечтам наших студентов сбыться. Спонсируйте один из наших проектов, группу студентов или отдельного студента.